

КОММУНИСТ
Г. САРАТОВ

30 ЯНВ 1965



ОГРОМНЫЙ интерес вызывают у саратовцев гастрольные выступления в нашем городе солистов Государственного ордена Ленина Большого академического театра Союза ССР: народной артистки СССР Раисы Стручковой, народного артиста РСФСР Юрия Жданова и заслуженного артиста РСФСР Александра Лапаури.

28 января гости из столицы исполнили главные партии в балете «Бахчисарайский фонтан». Вчера с их участием на сцене театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского с большим успехом прошел спектакль «Жизель». Этот балет будет показан и сегодня.

На снимке: сцена из балета «Бахчисарайский фонтан»; Мария—Р. Стручкова, Вацлав—Ю. Жданов.

Фото В. Земляниченко